

По случаю

Быть друг другу нужными

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА СТР. 2

БЫЛ СЛУЧАЙ, нам пришлось собирать деньги на анализ ДНК для определения вероятности отцовства бывшего гражданского супруга. Благо, произошло это в канун очередных выборов, тогда нам материально подсобили представители партий. В итоге отцовство доказали, соответственно, женщины получила алименты.

Часто люди обращаются за помощью в организации сбора средств для неизлечимо больных детей. Первый мальчик, которому удалось помочь, — **Артём Разницын**, (диагноз: рак крови). На момент сбора денег ему было всего 4 годика. Всем миром насобирали на его лечение, реабилитацию и медикаменты нужные 300 тыс. рублей. Так при городском Центре соцподдержки появился спецсчет «Спешите делать добро!». После операции помогли семье Артёма улучшить жилищные условия. А с социально-реабилитационным центром для несовершеннолетних договорились, чтобы мальчика посещал на дому логопед и психолог.

Минувшим летом появились жалобы от многодетных, малоимущих семей, которым отказали в детских путевках в летние оздоровительные лагеря. Раньше подобного не происходило. Всегда наличествовал приоритет в пользу упомянутой категории граждан. Например, в путевке было отказано родителям троих сыновей, чей суммарный ежемесячный доход составляет всего — **на всего 9 тыс. рублей!** Пришлось вновь разговаривать со специалистами из Управления образования, добиваясь выдачи заветных путевок. Увы, получили не все, но для половины обратившихся удалось все-таки выбить их. Как не дать путевку семье, где пять детей и один из них инвалид?..

— **Сколько средств выделяет администрация Лесного женсовету на год?**

— Нынче финансовое положение тяжелое. Шесть лет назад общественным организациям выделяли примерно по **50 тыс.** на год для работы с населением. Потом убавили до 30-ти тысяч, а в прошлом году выделили лишь 14 тысяч. Говорят, в следующем году еще на 30% урежут. **Тысяч пять** получим и на этом, похоже, всё. Иными словами, держимся на голом энтузиазме. Будем как-то выкручиваться, что поделать.

— **Спасибо за откровенную беседу. Желаю Вам, как и всем мамам, не падать духом, здоровья и сил для новых свершений!** ■

Вакансии

ОВО приглашает на службу...

ОТДЕЛ вневедомственной охраны по ГО «Город Лесной» приглашает на службу на должность: полицейский (водитель).

По вопросам трудоустройства обращаться по адресу: **г. Лесной, ул. Мамина-Сибиряка, д. 16 (3 этаж, группа кадров).** Контактный телефон 4-36-10.

ОВО ПО Г. ЛЕСНОМУ

Праздник для мам



Т.Е. Мелентьева вручает медаль «Дети войны» Г.П. Красильниковой. ФОТО АВТОРА

«Ожившее фото», воспоминания и судьбы

«ТЕПЛО МАТЕРИНСКОЙ ДУШИ». ТАК НАЗЫВАЛСЯ ПРАЗДНИК, УСТРОЕННЫЙ КОМИТЕТОМ КУЛЬТУРЫ, ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ, СПОРТА И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ НИЖНЕТУРИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ДЛЯ МАМ ВСЕХ ВОЗРАСТОВ И ПРОФЕССИЙ. ПРОШЕЛ ОН В КАФЕ «РАЗМИНКА» И СОБРАЛ В КАНУН ДНЯ МАТЕРИ НЕ ТОЛЬКО НИЖНЕТУРИНОК, НО И ГОСТЕЙ ИЗ ЛЕСНОГО.

Сначала была акция «Ожившее фото». Каждая из пришедших женщин принесла по одной фотографии из семейного альбома. Из них создали отдельную экспозицию. За чашкой чая ве-

дущая **Галина Швецова**, как эстафетную палочку, передавала из рук в руки одно за другим фото, и женщины комментировали их. Это был очень трогательный момент. Раскрылись души и сердца, воспоминания объединили всех.

Вот они — непростые судьбы детей войны, радостный миг победы, семейные истории любви, верности, разлук и расставаний и оптимистичный взгляд на жизнь из уст легендарного послевоенного поколения. **Мария Григорьевна Золотых, Алевтина Николаевна Гаврилова, Надежда Ивановна Куликова, Александра Николаевна Галкова, Галина Арсентьевна Ефимова, Валентина Евгеньевна Поблагуева, Татьяна Александровна Харина** — извест-

ные и уважаемые женщины Нижнетуринского округа, их судьбы, переплетенные с судьбами миллионов людей страны.

Участвующая в мероприятии **Тамара Евгеньевна Мелентьева**, председатель отделения общественного движения «Дети войны» по г. Лесному, депутат лесновской Думы, вручила медаль «Дети войны» **Галине Павловне Красильниковой, Лидии Григорьевне Кривошейной** и юбилейные медали в честь 95-летия комсомола **Галине Юрьевне Швецовой, Наталье Григорьевне Каракуловой, Татьяне Ильдаровне Уфимцевой.** Серьезный разговор состоялся на предмет создания самостоятельного отделения организации «Дети войны» в Нижней Туре. Лесничане обещали помочь.

Отдельная страничка вечера — истории матерей солдат, защищавших интересы Родины и погибших. Душевно выступила **Светлана Александровна Иванова**, мама погибшего в Чечне сына. Она была общим решением делегирована в Екатеринбург на вечер, посвященный Дню матери. По телефону (из Екатеринбурга) женщин Нижней Туры поздравила с праздником **Нэлли Ивановна Маркелова**, председатель Комитета солдатских

матерей Лесного, много и плодотворно сотрудничающего с молодежным комитетом.

Накануне праздника в детских клубах по месту жительства был проведен конкурс рисунков, посвященный Дню матери. Они и украсили стены кафе во время мероприятия. Мамам предложили выбрать лучший рисунок. Было проведено голосование. Победителем стала работа воспитанницы детского клуба «Спутник» **Елизаветы Гнутиковой.**

В завершение каждая мама получила от администрации НТГО и Совета ветеранов цветы и скромные подарки.

Постоянный партнер молодежного комитета **Наталья Махетова** (студия-мастерская «Школа ремесел») показала завораживающий фильм в технике песочной анимации «Молитва матери».

Н. КОЛПАКОВА



Фото из личных архивов участниц праздника. ФОТО АВТОРА

Резонансная тема

Медведев — о понижении температуры горячей воды

ПРЕМЬЕР-МИНИСТР России Д. Медведев заявил, что тема о понижении температуры воды в системе горячего водоснабжения в России закрыта. Об этом он сказал в ходе общения с работниками Стойленского ГОКа.

«Я собирал специалистов, экспертов и коллег в правительстве, которые отвечают за это направление, и общий вывод такой: делать этого не следует. Иными словами, изменения в СанПиН мы принимать не будем, менять температуру не будем, всё останется как есть сегодня», — цитирует РИА Новости слова Медведева. По его мнению, такие изменения нельзя вводить, не учитывая общей санитарно-эпидемиологической обстановки. «Чтобы не создавать проблем, я принял решение вообще отказаться от этой идеи. Так что дискуссия закрыта. Можете всех успокоить, вода будет не только тёплой, но и горячей», — заключил премьер-министр.

ПО ИНФ. СМИ

Вниманию предпринимателей!

Штраф заменят предупреждением

ФЕДЕРАЛЬНЫМ законом от 3 июля 2016 года № 316-ФЗ внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, устанавливающие особые условия применения мер административной ответственности в отношении субъектов малого и среднего предпринимательства.

Так, с 4 июля 2016 года за впервые совершенное административное правонарушение, выявленное в ходе проведения контрольно-надзорных мероприятий, к субъектам малого и среднего предпринимательства, их работникам будет применяться наказание в виде предупреждения.

В случаях, если назначение административного наказания в виде предупреждения не предусмотрено санкцией соответствующей статьи КоАП РФ или закона субъекта Российской Федерации об административных правонарушениях, то наказание в виде штрафа может быть заменено на предупреждение.

Следует отметить, что предупреждение будет назначаться субъектам малого и среднего предпринимательства и их должностным лицам за впервые совершенные административные правонарушения при отсутствии причинения вреда или угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде, объектам культурного наследия народов Российской Федерации, безопасности государства, при отсутствии угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также при отсутствии имущественного ущерба.

Административное наказание в виде административного штрафа не подлежит замене на предупреждение в случае совершения административных правонарушений, предусмотренных статьями 14.31 — 14.33, 19.3, 19.5, 19.5.1, 19.6, 19.8 — 19.8.2, 19.23, частями 2 и 3 статьи 19.27, статьями 19.28, 19.29, 19.30, 19.33 КоАП РФ.

ПРОКУРАТУРА ЗАТО Лесной